

જ્યુઝ આર્ફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

"ગુજરાત રાજ્ય માહિતી ખાતાની પેનલ ઉપર નું અગ્રીમ દૈનિક અખબાર"

www.janfariyadnews.com

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 11 * Issue No. 137 * Date: 08.03.2025, Saturday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

બ્રિટનમાં જયશંકરની સુરક્ષામાં ચુક થતા ભારત ભડક્યું, કહ્યું- 'અલગતાવાદીઓને બ્રિટનમાં તબાહી મચાવવાનું લાઈસન્સ'



બ્રિટનમાં ભારતના એસ.જયશંકરની સુરક્ષામાં છે. વિદેશ મંત્રાલયના પ્રવક્તા રણધીર જયસ્વાલે

આ ઘટનાની કડક શબ્દોમાં ટીકા કરી છે. લંડનમાં ખાલિસ્તાની સમર્થકોએ જયશંકરની ગાડી સામે આવી વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું, ત્યારબાદ તેમની સુરક્ષા મુદ્દે સવાલો ઉઠવા લાગ્યા છે. વિદેશ મંત્રાલયે કહ્યું કે, 'એવું લાગે છે કે, ચુકેમાં રહેતા અલગતાવાદી તત્વોને તોફાન મચાવવાનું લાઈસન્સ અપાયું છે.'

રણધીર જયસ્વાલે (ઇકલબરૈ લકૈજુકૈ) અગાઉ પણ આવી બનેલી ઘટનાને યાદ કરીને કહ્યું કે, 'તેઓ (ખાલિસ્તાની)

અમારી કાયદેસરની રાજદ્વારી પ્રવૃત્તિઓમાં અચડણો ઉભી કરવાના ઉદ્દેશ્યથી ધમકીઓ, ડરાવનારી ઘટનાઓ અને અન્ય કાર્યવાહીઓ કરતા રહે છે, જેને અટકાવવામાં બ્રિટન ઉદાસીનતા દાખવે છે. એવું લાગે છે કે, બ્રિટનમાં આ શક્તિઓને ધમકીઓ અને અન્ય કામ કરવા માટેનું લાઈસન્સ મળ્યું છે. આ લોકો અમારી રાજદ્વારી પ્રવૃત્તિઓમાં અચડણો ઉભી કરવાનો પ્રયાસ કરે છે. ચુકે આ ઘટનાઓના દોષિતો વિરુદ્ધ

કાર્યવાહી કરે. આ મુદ્દે બ્રિટનના વિદેશ કાર્યાલય દ્વારા સત્તાવાર નિવેદન જાહેર કરવામાં આવ્યું છે, જે અમે ધ્યાને લીધું છે.' વાસ્તવમાં લંડનમાં ખાલિસ્તાનના સમર્થનમાં સૂત્રોચ્ચાર કરી રહેલા દેખાવકારોના ટ્રૂપમાંથી એક વ્યક્તિએ સુરક્ષા બંદોબસ્ત તોડ્યો હતો અને પછી તેણે જયશંકરની કારને રોકવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. આ મુદ્દે ભારત નારાજ થતા ચુકેના વિદેશ મંત્રાલયે સત્તાવાર નિવેદન જાહેર કર્યું હતું. ચુકેના વિદેશ મંત્રાલયે કહ્યું

કે, 'વિદેશ મંત્રી એસ.જયશંકરની ચુકે યાત્રા દરમિયાન ચેથમ હાઉસ બહાર જે ઘટના બની, તેની અમે કડક શબ્દોની ટીકા કરીએ છીએ. ચુકે શાંતિપૂર્ણ વિરોધના અધિકારનું સમર્થન કરે છે, પરંતુ જાહેર કાર્યક્રમો હેઠળ ડરાવવાના, ધમકી આપવાના અથવા અચડણો ઉભી કરવાના કોઈપણ પ્રયાસનો સંપૂર્ણ અસ્વીકાર કરે છે.'

વાસ્તવમાં વિદેશ મંત્રી સુબ્રમણ્યમ જયશંકર હાલ બ્રિટનના પ્રવાસે છે, ત્યારે લંડનમાં ગુરુવારે

ખાલિસ્તાની સમર્થકોએ તેમના પર હુમલો કરવાનો પ્રયત્ન કર્યો હતો. તેઓ ચેથમ હાઉસ થિક ટેકમાં યોજાયેલા કાર્યક્રમ પછી તેમની કારથી પાછા જઈ રહ્યા હતા ત્યારે ત્યાં દેખાવો કરી રહેલા સમર્થકોમાંથી એકે તેમની કાર સામે આવી હુમલાનો પ્રયત્ન કર્યો હતો. ભારતના વિદેશ મંત્રાલયે આ ઘટનાની આકરી ટીકા કરી છે અને બ્રિટિશ સરકાર તેની કુટનીતિક જવાબદારીઓ નીભાવશે તેવી આશા વ્યક્ત કરી હતી.

જામનગરમાં ધરારનગર નજીક પાણીની મુખ્ય કેનાલ સહિત પાલિકાની જગ્યામાં પ૦થી વધુ ગેરકાયદે દબાણોને નોટિસ

જામનગર મહાનગરપાલિકાની દબાણ હટાવ શાખા દ્વારા શહેરના અલગ અલગ વિસ્તારોમાં દબાણ દૂર કરાવવા માટે સક્રિય બની છે. જેના ભાગરૂપે આજે સવારે એમપી શાહ ઉદ્યોગ નગરની પાછળના ધરાર નગર સાતનાલા વિસ્તારના પ૦થી વધુ દબાણ કર્તાઓને નોટિસ આપી ૧૫ દિવસમાં જગ્યા પાલી કરી દેવાનું અલ્ટીમેટમ આપ્યું છે.



બાંધકામ પણ કરી લેવામાં આવ્યું છે. જે તમામને આજે જામનગર મહાનગરપાલિકાની એસ્ટેટ શાખાના અધિકારી નીતિન દીક્ષિત તેમજ દબાણ હટાવ અધિકારી સુનિલ ભાનુશાલીની ટિમ દ્વારા નોટિસ

પાઠવવામાં આવી છે, અને તાત્કાલિક અસરથી મહાનગરપાલિકાની જગ્યા ખુલી કરાવી દેવા માટે ૧૫ દિવસનું અલ્ટીમેટમ અપાયું છે. જેને લઈને દબાણ કરનારાઓમાં ભારે દોડપામ થઈ છે.

જામનગર જીલ્લાના જોડીયા તાલુકાના મેઘપર ગામના રે.સ.નં. ૨૭, ૨૪૨ તથા ૨૭૪ વાળી ખેતીની જમીનો સંબંધે ગુણવતીબેન રામજીભાઈ ટાંક કે જેઓ ગુજ. દેવરાજભાઈ માધાભાઈ ટાંકની પૌત્રી છે અને ગુજ. રામજીભાઈ દેવરાજભાઈ ટાંકની પુત્રી છે અને ગુજ. દેવરાજભાઈ માધાભાઈ ટાંકને પોતાની હૈયાતીમાં તા.૫-૮-૧૯૮૦ ના મીલકતની કોર્ટબંધ વહેંચણી કરવામાં આવેલ અને ત્યારે વાદી ગુણવતીબેન સગીર હોવાથી તેના કાકાના નામે વડીલ દરજ્જે અને કુટુંબના વડા તરીકે તેઓની જમીન શાંતીલાલ દેવરાજ

જોડીયાના મેઘપર ગામની કરોડોની કિંમતની ખેતીની જમીન સંબંધે કાકા સામે ભત્રીજાએ ભાગ મળવા અંગેનો દાવો રદ કરતી દિવાની અદાલત

ટાંકના નામે આવેલ હતી. જે અંગે ફેમીલી એગ્રીમેન્ટ થયેલ અને દાવાવાળી ઉપરોક્ત જમીનોમાં ગુણવતીબેન રામજીભાઈ ટાંકનો અડધો હિસ્સો આવેલ છે, તે મતલબનો વાદી ગુણવતીબેન રામજીભાઈ ટાંક દ્વારા તેઓના કાકા શાંતીલાલ દેવરાજભાઈ ટાંક વિગેરેનાઓ સામે ઉપરોક્ત ખેતીની જમીનોમાં ભાગ મળવા તથા મીલકતનો કબજો મળવા તથા હિસાબ મળવા અંગે જોડીયાની દિવાની અદાલતમાં દાવો રે.દિ.સુ.નં.૬૩૨૦૧૩૩ થી દાખલ કરેલ હતો. સદરહુ દાવામાં નોટીસ બજતાં શાંતીલાલ

દેવરાજભાઈ ટાંક વિગેરેએ વકીલશ્રી નાથાલાલ પી. ઘાડીયા મારફત દાવાનો વિગતવાર જવાબ રજૂ કરેલ અને જેમાં મુખ્યત્વે એવી તકરાર લીધેલ છે કે, દાવાવાળી ખેતીની જમીન



ગુણવતીબેન દ્વારા રેવન્યુ પ્રોસીડીંગ કરેલા તેની હકીકત હાલના દાવામાં છુપાવેલ છે. વાદી ગુણવતીબેન શોખા હાથે નામદાર કોર્ટસમક્ષ આવેલ નથી, તેમજ સમય મર્યાદા બાદ દાવો દાખલ કરેલ છે. તેમજ ગુજ. દેવરાજભાઈ માધાભાઈ ટાંકની તમામ મીલકતોમાં ભાગ માંગેલ નથી. વાદી ગુણવતીબેનની પ્રતિવાદી શાંતીલાલ દેવરાજભાઈ ટાંકના વકીલશ્રી દ્વારા વિગતવાર કરેલ ઉલટતપાસ તથા દલીલ ધ્યાને લઈ જોડીયાના પ્રિન્સીપાલ સીવીલ જજ પી.એસ.શાહની અદાલતમાં ચાલી જતાં વાદી ગુણવતીબેન રામજીભાઈ ટાંકનો દાવો રદ કરેલ.

ગુજ. દેવરાજભાઈ માધાભાઈ ટાંકની સ્વતંત્ર મીલકત છે તેમજ ગુજ. દેવરાજભાઈ માધાભાઈ ટાંકે પોતાની હૈયાતીમાં પોતાના પુત્રોને ખેતીની જમીનની વહેંચણી કરી આપેલ તેમજ અગાઉ વાદી

'મહાભારત એક દંતકથા, યુદ્ધ જેવું કંઈ થયું હોય તેવું મને નથી લાગતું...' 'અ'જ્ઞાનપ્રકાશ સ્વામીનો વધુ એક બફાર



વીરપુરના જલારામ બાપા વિષે મનઘડત વાતો ઊભી કરીને જ્ઞાનપ્રકાશ સ્વામીએ કરેલા ઉચ્ચારો સામે સમસ્ત હિન્દુ સમાજમાં ભારે રોષની લાગણી છે અને સ્વામીએ આ

ઉચ્ચારો બદલ માફી માંગી છે. આ દરમિયાન જ્ઞાનપ્રકાશ સ્વામીનો વધુ એક વિવાદિત વીડિયો સોશિયલ માડિયા પર વાઈર થઈ રહ્યો છે. જેમાં તે મહાભારતને અંગે કહી રહ્યા છે

કે, 'મહાભારતનું યુદ્ધ થયું નથી. મહાભારતને તેઓ એક કાલ્પનિક કથા કે દંતકથા છે. 'વડતાલ સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાય સાથે સંકળાયેલા જ્ઞાનપ્રકાશ સ્વામીના વધુ એક વિવાદિત વીડિયો

ભગતને આશિર્વાદ આપ્યા હતા. જલારામ બાપાએ સદાપ્રત માટે ગુણાતિત સ્વામી પાસે આશિર્વાદ માંગ્યા હતા કે, સ્વામી મારું એક માત્ર લક્ષ્ય છે કે, અહીં કાયમ માટે સદાપ્રત ચાલે અને જે કોઈ અહીં આવે તેમને પ્રસાદ મળે. જલા ભગતે ગુણાતિત સ્વામીને બાટી અને દાળ જમાડ્યા. બાદમાં સ્વામીએ જલા ભગતને આશિર્વાદ આપ્યા કે, તમારો ભંડાર કાયમ ભર્યો રહેશે. 'જ્ઞાનપ્રકાશ સ્વામીના આ નિવેદનને લઈને જલારામ બાપાના ભક્તોમાં રોષ ભભુક્યો છે. આ વીડિયો વાઈરલ થતાં રહુવંશી સમાજે જ્ઞાનપ્રકાશ સ્વામી સામે રોષ વ્યક્ત કરી વિરોધ નોંધાવ્યો હતો. જો કે, વિવાદ વકરતાં જ્ઞાન પ્રકાશ સ્વામીએ અન્ય એક વીડિયો શેર કરી માફી માંગી છે.

વડોદરા મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન અને વુડ દ્વારા સંયુક્ત પણે ૭૫ મીટરનો આશરે ૩૨ કિ.મી લાંબો રીંગરોડ બનાવવાની કામગીરી હાલ ચાલુ છે, ત્યારે રીંગરોડની કામગીરી સંદર્ભે વડોદરા નજીક બિલ મઢીમાં ૭૦ મકાનોની જગ્યા લેવા નોટિસ આપવામાં આવતા ગ્રામજનો દ્વારા કોર્પોરેશનમાં આવેદનપત્ર આપી રજૂઆત કરવામાં આવી છે. બીલ ગામના પૂર્વ સરપંચના કહેવા મુજબ ટીપી ૨૭-બીમાંથી આ રોડ પસાર કરવાનો છે. હકીકતમાં આ જગ્યા ગામતળ માટે નીમ કરેલી છે. ૧૯૮૧માં કલેક્ટરના હુકમથી મકાન સનદ આપી ફાળવેલા છે. આ મકાનો ગેરકાયદે નથી, માલિકીના છે. બે મહિના પૂર્વે જ્યારે સર્વે કરવા આવેલા ત્યારે આવેદનપત્ર આપી રજૂઆત કરી હતી. અમારી માગણી ૨૦૧૩ના જમીન સંપાદન કાયદા હેઠળ જમીન સંપાદન કરી પુનઃ વસન

વડોદરા નજીક બિલ ગામના ૭૦ મકાનોના દબાણ દસ દિવસમાં દૂર કરવા નોટિસ આપતા વિરોધ

સહિતના જરૂરી તમામ લાભ આપવાની છે. રોડ સામે કોઈ વાંધો નથી. કોર્પોરેશન એવું કહે છે કે આ વાંધા સુનાવણીની નોટિસ છે, પરંતુ વાંધા સુનાવણીની નોટિસમાં દસ દિવસમાં દબાણ દૂર કરવાની વાત ન હોઈ શકે. અમારી પાસે જે કંઈ માલિકીના પુરાવા છે તે રજૂ કરીને વાંધા સુચનો આપીશું. જરૂર પડશે તો હાઈકોર્ટના દ્વારા પણ ખખડાવવામાં આવશે, એમ તેમણે કહ્યું હતું.

જામનગરમાં પિતાના ઘરે આવેલી પરણિત પુત્રીએ માનસિક બીમારીથી કંટાળી ફિનાઈલ પી લઈ આપઘાત

જામનગરના રીક્ષા ચાલકની પરણિત પુત્રી કે જે પિતાના ઘેર રોકાવા આવી હતી અને પોતાની માનસિક બીમારીથી કંટાળી જઈ ઘરમાં પોડેલું ફિનાઈલ પી લઈ આત્મહત્યા કરી લીધી છે. આ બનાવની વિગત એવી છે કે જામનગર નજીક દરેડામાં ગોકુલધામ સોસાયટીમાં રહેતા કિશોરભાઈ દેવશીભાઈ ગોહિલ નામના રીક્ષા ચાલકની પરણિત પુત્રી જાગૃતિબેન કુલદીપ ભાઈ ધવલ (૨૧) કે જે હાલ લાલપુરમાં શિવનગર વિસ્તારમાં રહે છે, અને પોતાના પિતાને ઘેર આટો દેવા માટે આવી હતી. જે દરમિયાન તેણે પોતાની માનસિક બીમારી અને માથાના દુખાવાથી કંટાળી ગઈ હતી. જેથી તેણીએ ઘરમાં પોડેલું ફિનાઈલ પી લઈ આત્મહત્યાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. આથી તેને સારવાર માટે જામનગરની સરકારી જી.જી.હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવી હતી. જ્યાં તેણીનું મૃત્યુ નીપજવું હોવાનું જાહેર કર્યું હતું.



ગુજરાત લાઈવલીહૂડ પ્રમોશન કંપની લિ. (ગ્રામ વિકાસ વિભાગ)
દ્વારા આયોજિત

આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસ નિમિત્તે



લખપતિ દીદી
સંમેલન

સખી બહેનોની મહેનત અને સમર્પણને સન્માન



માનનીય વડાપ્રધાન

શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી ના
વરદ્દસ્તે

૨૫ હજારથી વધુ સ્વ-સહાય જૂથની ૨.૫ લાખથી
વધુ મહિલાઓને ₹૪૫૦ કરોડથી વધુની સહાય

લોકાર્પણ

જી-સફલ

૨ મહત્વાકાંક્ષી જિલ્લાઓ અને ૧૩ મહત્વાકાંક્ષી તાલુકાઓમાં
અંત્યોદય પરિવારોની સ્વ-સહાય જૂથની મહિલાઓને આજીવિકાલક્ષી
પ્રવૃત્તિઓ અંતર્ગત નાણાકીય સહાય માટેની યોજના

જી-મૈત્રી

ગ્રામીણ આજીવિકા માટે કાર્યરત સ્ટાર્ટઅપ્સને
નાણાકીય સહાય અને માર્ગદર્શન માટેની યોજના

ગરિમામયી ઉપસ્થિતિ

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ

માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

અતિથિ વિશેષ

શ્રી સી. આર. પાટીલ

માનનીય કેન્દ્રીય મંત્રી, જલ શક્તિ મંત્રાલય

વિશેષ ઉપસ્થિતિ

શ્રી રાઘવજીભાઈ પટેલ

માનનીય મંત્રી, કૃષિ, પશુપાલન, ગૌસંવર્ધન, મત્સ્યોદ્યોગ,
ગ્રામ ગૃહ નિર્માણ અને ગ્રામ વિકાસ, ગુજરાત

શ્રી કનુભાઈ દેસાઈ

માનનીય મંત્રી, નાણાં, ઊર્જા અને
પેટ્રોકેમિકલ્સ, ગુજરાત

શ્રી કુંવરજીભાઈ હળપતિ

માનનીય મંત્રી (રા.ક.), આદિજાતિ વિકાસ,
શ્રમ અને રોજગાર, ગ્રામ વિકાસ, ગુજરાત



તારીખ: ૦૮ માર્ચ, ૨૦૨૫

સમય: સવારે ૧૦.૩૦ વાગે

સ્થળ: વાંસી-બોરસી, તા. જલાલપોર, જિ. નવસારી

